
 
 
 

 

Nr. inreg.: 23789/30.07.2020 

 

Referinţă: Achizitie directa organizată de CONPET S.A. în vederea atribuirii contractului 

de achizitie ce are ca obiect servicii de proiectare înlocuire grup de pompare țiței, Depozit 

Satchinez, județul Timiș 

Urmare a clarificărilor solicitate de către operatorii economici interesați cu privire la 

documentația publicată pentru procedura de achiziție mai sus mentionată, vă comunicăm 

următoarele: 

 

Intrebare 1: Lista de materiale va cuprinde numai cantitatile de demolat. Nu se va intocmi proiect de 
demolare! Va rugam confirmati! 
Raspuns 1: Confirmăm că nu se va întocmi proiect de demolare. 

Intrebare 2: Va rugam sa ne specificati ce obiective aferente sistemului de pompare necesita 
modernizare? 
Raspuns 2: Conform Caietului de Sarcini se dorește înlocuirea agregatelor de pompare vechi 

(proprietate OMV PETROM) și prevederea a două agregate de pompare noi (tipul pompelor – cu 

cavități progresive, prevăzute cu motoare electrice în construcție Ex de 0,4 kV va fi stabilit de către 

proiectant pe baza unui studiu comparativ) amplasate pe un SKID comun pompă-motor, prevăzute cu 

copertină metalică. Se vor realliza legăturile tehnologice, electrice și de automatizare. 

 

Intrebare 3: Dotarea cu mijloace PSI si de interventie in caz de incendiu se va face conform scenariu 
de Securitate la incendiu actual. Va rugam confirmati! 
Raspuns 3: Confirmăm că dotarea cu mijloace PSI si de interventie in caz de incendiu se va face 

conform scenariu de Securitate la incendiu actual. 

 

Intrebare 4: Avand in vedere ca grupul de pompare existent va fi dezafectat, consideram adaptarea 
scenariului de Securitate la incendiu, prin includerea noului grup de pompare propus. Va rugam 
confirmati! 
Raspuns 4: Avand in vedere ca grupul de pompare existent va fi dezafectat, confirmăm că adaptarea 

scenariului de Securitate la incendiu se va realiza prin includerea noului grup de pompare propus.  

Intrebare 5: Pentru obtinerea avizului si autorizatiei de Securitate la incendiu se va oferta separat. Va 
rugam confirmati! 
Raspuns 5: Nu se va oferta separat obtinerea avizului si autorizatiei de Securitate la incendiu. 

 

Intrebare 6: Amenajarea portiunii caii de acces de la drumul de acces al OMV Petrom la obiectivele 
Conpet SA este considerata alee pietonala. Va rugam confirmati!  
Raspuns 6: Confirmăm că amenajarea porțiunii căii de acces de la drumul de acces al OMV Petrom 

la obiectivele Conpet SA este considerată alee pietonală. 

 

Intrebare 7: Asistenta tehnica si consultanta, emiterea dispozitiilor de santier sunt parte integranta a 
fazei de proiectare DDE. In urma analizei caietului de sarcini faza DDE nu este inclusa in acesta. 
 Aceste activitati vor fi bugetate separat. Va rugam confirmati! 
Raspuns 7: Asistenta tehnica si consultanta, emiterea dispozitiilor de santier nu vor fi bugetate 

separate. 

 



 
Intrebare 8: In cazul in care exista mai multe solutii tehnice identificate de beneficiar sau constructor 
ce nu au impact asupra listelor de materiale emise de proiectant, documentatia va fi ajustata in 
consecinta, fara costuri suplimentare. Daca listele de materiale sufera modificari semnificative, atunci 
proiectantul este indreptatit la costuri aditionale pentru reproiectare. Va rugam confirmati! 
Raspuns 8: Conform Caiet de Sarcini, Contractorul este obligat să acorde asistență tehnică și 

consultanță și să emită Dispoziții de Șantier, antemăsurători și documentație revizuită în perioadele 

derulării contractului și ale executării lucrărilor, fără costuri suplimentare din partea  CONPET S.A..   

 

 

Menționam că oferta dumneavoastră va fi elaborată ținand cont de indicațiile precizate 

mai sus si că restul cerințelor din documentația de atribuire răman neschimbate. 
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